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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 A 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,06) 

 

 

Na pojetí předložené práce a na úrovni jejího zpracování se velmi příznivě projevilo autorovo 

zaujetí pro oblast investování a jeho několikaleté zkušenosti v této problematice. Bakalářská 

práce byla zpracována tvůrčím způsobem, odborně správně a čtivým jazykem. Autor využíval 

možnosti konzultací již od počátku zimního semestru a s řetězovou pravidelností pokračovaly 

de facto každý týden v semestru letním. Tato úzká vazba mezi autorem a vedoucím práce vedla 

k důkladnému prodiskutování všech podstatných aspektů bakalářské práce. 

 

K jednotlivým částem práce si dovolím několik komentářů: 

• Úroveň zpracování teoretické části je na poměry FLKŘ výjimečná. Autor shromáždil 

poznatky z více než tří desítek odborných zdrojů, které zkombinoval s aktuálními a 

relevantními internetovými zdroji. Výsledná rešerše vytváří velmi dobrý základ pro 

část praktickou. Z formálního hlediska lze jen vytknout, že seznam použitých zdrojů 

nerespektuje obvyklou posloupnost, podle které mají být odborné zdroje zobrazeny 

jako první. 

• V praktické části postupoval autor názorně, s cílem demonstrovat vhodnou metodiku 

analýzy rizik v investiční činnosti na konkrétním příkladu. Právě důraz na praktickou 

aplikaci kladl na úroveň zpracování vysoké nároky, které se autorovi bezezbytku 

podařilo naplnit, stejně jako stanovený cíl práce.   
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Výslednou práci považuji za velmi dobře zpracovanou jak po stránce věcné, tak po stránce 

formální. V neposlední řadě se jedná o inspirativní dílo, které má potenciál šířit osvětu o 

investiční činnosti. V době akcelerující inflace lze tento možný přínos práce obzvláště ocenit. 

 

Vzhledem k vysoce nadstandardní úrovni zpracování si dovoluji zkušební komisi doporučit, 

aby zvážila možný návrh na ocenění této práce.  

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 23.05.2022  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


